APISTOTEAEIO [TANENIZSTHMIO ®ESZAAONIKHE
Y XOAH OETIKQN ETIZTHMQON
TMHMA MA®HMATIKQN

EI=ATQrd sTHN AATEBPA
‘Evato ocT ACKICEWV

Tprpa B

. Na Bpeite 6vo 1-1 kat eri ouvaptfoelg Zs — Zs 10U va ival 10010pP1opiol Kat AAAeg
duvo 1-1 xat erd ouvaptroetlg Zs — Zs TOU va Pnv €ival 10010pPp1oHot.

. Eow G = Z5 \ {0} pe npdgn tov moddardactaopd oto Zs. Na deifete 6u n G eivar
opdda. Na Bpeite ) tadn 6Awv twv otoxeiov mg G. Na amogacioste av np G eivat
KUKAIKT).

. Eoww G ={a: (a,8) =1} C Zg rkat pe nipdgn tov noddarractaopo oto Zg. Na Seigete
ot n G eivat opdda. Na Bpeite ) 1agn 0Aev v otoixeiowv g G. Na anogpaocioste av

n G eivat KUKAIKY).

. Na 8eiete 611 pe mpoogyylon 1oopopdiag vrtapyxouv akpiBog 6Uo opddeg pe 6 otoixeia.

. Na Bpeite 6Aoug 10UG 100POPPION0UG @ @ Zig X Lz — L.
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